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Hdp Iparocnas Jby6uh (Beorpaxn)

bP3UHA

(Ma'ike, MUWeBY, ClaBUHe, PAOHMIM, CAT M CIL)

Y oBoM 4iaHky GaBuhemo ce jemHoMm, BehMHM TuTallala Ho6po 3Ha-
HOM, (PopMyJIOM:
s=uv-t, (1)

rae je sy, v ,OpauHa” Ut ,Bpemc”.

3Hauu wasosa uuey ecretuke pamu. Mcenocrasmhe ce ga ce Muory
IpobIieMH, KOjU Ha [IPBH MOrJIeld He ne jelaH Ha Jpyr'd, MOTY MOaBECTH
rmoa Qopmyay (1).

[lyT s he y nipsom 3anaTky GUTH 6poj YJIOBECHUX MMILCBA, Y JPYTOM
— Jeco DaseHa HAITYHCH BogoM, ¥ TpeheM — KoJIM4YMHa 00aBIBeHOI 110CH4,
y 4eTBpPTOM — OPOJ CTCIICHU KOJM j¢ [pcuuia Kasalbka ... 3ajeIHUYKo HMe
3a s Y CBUM OBMM cllyYajcBHMa Heka HaM Byle o0aemenu pao.

»BbpauHa” v he y npeoM cliiyyajy 6uTH Opoj YJIOBILEHMX MUIlEBA HA
faH, y Apyrom — Hco OaseHa KOjU ce HallyHM WIM MCIIPAa3HM Ha cart, y
TpeheM — KomuMHa 0BaB/bCHOI™ T10C/1a Ha caT (Ha JaH, Win y 61io Kojoj
JeAMHUIM BpeMeHa Koja je npuMepeHa oarobapajyhem salarky), y 4eTsp-
ToM — Bpoj CTeNCHM Koje KasasbKa IIpeiasd M MHMHYTH ... 3ajedHH1Ko
MMC 3a v Yy CBMM OBUM CHUTyallMjamMa Heka HaM Oyuae Opauna obasvarba
pada. Y HekuMm 3afaumma he 6utH suwe 6pauna y , urpu”. Kao y guaniy,
one he ce cabupaT WM OLy3MMATH Y 3aBMCHOCTH O IIPUpOLIE Mpobiema.

IlerassHo hemo oG jacHMTH pellicha HEKOJIMKO sagaTtaka. Heku ol sa-
JaTaka ce MOr'y JeAHOCTABHMJE PEllMTH HEro WTo hemo MM IpeioxuTH,
aJI BaM IIPeropy'y jeMo a ce OJpeKHeTe JCAHOCTaBHMCI pellaBaiba ¥ Ko-
PHCT OBJIajaBama ,pelentoM” Koju paM Hyamumo. [otnuMo ca 3agaTroM:

apatak 1: Mayka 1 1o y10BH MU K 110 32 JaH U 110, 32 KOJIMKO [aHa
he 100 mayaka yjaosutu 100 Mminesa’?

Pemene: Mapauynajmo Hajnipe ocrosny 6psuny vy Koja je jeaHaka 0Opojy
Muwesa Koje jeona mauxa yaosu 3a jedan oan. Iowro HaM je maT rogarak
Y KoMe HH Opoj Mavaka Hu 6poj gana Huje 1, 6pauny vy heMo uapauyHaTH
y aBa Kopaka. Jedwa mauka 3a MCTO BpeMe (JaH M 1io) obasu 1.5 1yTta
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L.
MakH pad, ylnoBH % = 1 —or muwa. Hakne, 3af = 1.5 nana oGapieHr
pax je s = 1 MM, na Gpuiy jedne mauxe pavyHamo us Gopmyre (1)

e S (y MMmEeBMMa Ha OaH)
nNEITIETY Y '

; 1
Bpauna v; cto Mayaka je cto nyTa peha o Opaune vy, na je vz = 100- 13
BpeMe t 3a Koje oHe obase pall s = 100 M3HocH: '

1
=—20 =15 san.

8
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3anarax 2: Basen ce jenHoM ClIaBMHOM MOXEe HallyHMTH 3a 6 cath, i
apyrom 3a 5 cati. Ilyn Gasen ce MOXc MCIIPa3HMTH OLBOJHOM LICBH 3a &
caTa. AKO CC MCTOBPEMCHO oTBOpe 0bc CcllaBHHE M OUBOIHA LICB,

(a) koju neo Gaszena he cec HaNyHWTH 3a 2 cara’

(6) 3a koje he ce BpeMe HalyHUTH GaseH?

Pemene: MapaiyHajMo Hajiipe ocrosne Op3une vy, vz, vz KOJe CY JCIHAK!
deay 6azena Koju HanyHe (ucnpasie) craeure (00600HA Wes) 3a jedar cam
Bpsnna pana npse cllaBuHe je

v = ; = LE = é (y GaseHMMa Ha carT).
Bpsuna pasa apyre ciabuHe je
vy = ; - Lﬁ:r;i = % (y Gasenuma Ha cart).
bpauna paja oaBojHE LICBU e
s 1 0Gajen 1
Vi e Sama (y GascHuma Ha caT).

BpauHa pala, Kaja ¢y YKJeyucHe obc ciiaBuHe M OABOJHA 1IEB, j¢ cTOra:

= 3—10 (y GaseHuma Ha cart).
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Jat=2 , H s=pvl=—:2=—

(a) 3a caTa, HallYHU cC 5 = v 30 151

(6) Lleo ﬁa;lcuszluanyuuccmnpcmct:%:—l-::m caTH.
30

— THHa Da3cHa.

3agaTak 3: JenaH pagHuK OM 3aBPUIMO HCKM 110CA0 3a jelaH AaH. AKO My
Apyr 1OMOrHe 3 cata, nocao he sapmuTh 3a 9 cat. 3a Koje G Bpeme
HEI'0B APy caM 3aBpuiMo rocao?

Pemeise: Opaj 3aJaTak, Kao INTO ce MOHCKaN (HCHAMCPHO) MOKC [CCHTH,
HMje npeuusHo sagat. Haume, nuje cacBuM jacHo da JiM ey ™mx 9
caTu ypaiyHaTo M 3 cara IOK My j¢ ApYyr rioMarao Wi Hec. Y taksoj
CHTYalMju TpeGa TPAXMTH O 0cobe KOja BaM je 3ajlajla 3alaTaK NpeUHsHy
Gopmyraumjy.

[peTnocTapMMo Ja cMO TO YPaaliv ¥ JoOH/IH OAroBop da ey9catu
ypauyHaTo 3 caTa 3a JCUHHYKOr pala (cBaxo 1o TpH) 1 6 caTH camocTaTHOr
paja IpBor pajgHHKa.

Heka cy vy ¥ vz GpauHe paia rpsol’ M Ipyror pajHuka paiyHate y
nesiopMMa rocsia Ha car. Tanda je

3a ppeMe [HOK cy 3ajedHo pamuiu (OpsMHOM v = vy + vy) OBDABHIIM CY
nocao:

1 .
31=~'U-l=(*ﬁ+vz)*3. (2)
a 3a ripeoctasiuxX 6 caTi NpBH je pagHUK ypauuo:
1 1
=—.6=-. 3
n=n ™3 3

Kako je ykynaH oBaBikeHM T0cao s, + sz = 1, 170 u3 (2) 4 (3) moGujamo
v = % Bpeme (t =?) 3a Koje Ou APYrH PaiHMK 3aBpUiMO 11cO N0Ca0

(s =1) je crora:

s 1
t=—

4 :
T = ?— = 4'&‘18""“.
vg 24 5
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3apatak 4: Axo je cana tauHo 9%, 3a koje BpeMe he ce 1IpBM YT HOKJIO-
MUTH Majla M BCJIMKA Kaszaseka’?

Pemesve: Bpaniie, vy — KpeTaiba Malle Kadajbke, M vz — KpeTaika BEIMKE
Kasaspke, padynahemo y cmenenuma y smurnymu. (OBo pagumo M3 jelHoc-
TABHOI' pajiora WTo OGM padyHatse GPIUHE Y ,MMHYTHMM TOLCOLMMA™ Y
MHMHYTH — PellMMO vy = 5 ,MHHYTHHX nofcoka” 3a 60 MuHYyTa — MOIJIO
ga gosene mo 36pke.) Camum TMM nyT heMo patuyHaTH y CTCriCHUMA.

Benmka xasasska npehe nyH xpyr (s = 360°) sa t = 60 MunyTa, na
Jje meHa GpauHa:
s 360°

Vo= — = =6 cTereHn ¥ MHHYTH).
2= 5 = B0min ( y MuHy™H)

Maua Kasasska 11pehe nyH Kpyr (s = 360°) sa ¢ = 12" = 720 muHyTa, na
J¢ meHa Op3uHa:
360° 1

= o0 min - 3 (cTemeHa y MuHyTH).
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Y noyeTHOM TPCHYTKY pacTojame uamchy Kasalbku Je 7 NyHoI' Kpyra,

nakie 270°. Kako ce kasasbke kpehy ¥ MCTOM cMepy, HBUXOBO pactojaise
ce Merba GpIMHOM vy — vy, T1a je BpeMe ¢ L0 HHXO0BOI [IPBOI" riokjianatka

JEAHAKO:

270 24(0) |
= W = 49‘1—1 MHUHYTA.
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Yxsonnhemo Hajpan MucTuKy ca gopmyrne (1). Paau ce, HapasHo, 0
nponopuuoHaanocmu éeauduna. bpoj yIoBIECHNX MAMCBA m, KOIWIHHA
pofe y GaseHy v, ypaheHu aeo nocia p, npehen 6poj , MUHYTHHX nogeoka“

m u
[, cy BeJIMYMHE OMPEKTHO TPONOPILMOHAJHE BpeMeny (. BeaminHe Ty

y |
%-. E Cy cTora KOHCTAHTE, WTO CMO HCKO;}HETHHH M a1y MM MMce ﬁpﬂuua.

A calla 3ajlaTak Ja caMOCTaJlHN pal:
|. Mayka ¥ 110 yJOBM TPM M [0 MMIIa 3a IBa W 1o faHa. Kommko
mumepa he 100 mMavaka ynoBuTH 3a 45 naHa?

CTtaTujaTa np. nat e 06jaBeHa BO cnucaHMeTo MatemMaTuiKu
nnct Ha M Ha Cpbunja Bo 6pojoT XXX 5



